



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ**  
**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про підготовку та проведення заходу з виробництва відеоінформаційної продукції, присвяченої висвітленню героїзму та професіоналізму військовослужбовців Сил оборони і безпеки України у протистоянні з ворогом під час російсько-української війни, а саме: документального фільму «Воєнна розвідка України. Загроза з неба: Ера дронів»

На виконання пункту 7 Плану заходів Міністерства культури та стратегічних комунікацій України щодо захисту національного інформаційного простору на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 грудня 2023 року № 703 (зі змінами), відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного простору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2015 року № 772, на підставі наказу Міністерства культури та стратегічних комунікацій України від 23 грудня 2024 року № 948 «Про переможця мистецького конкурсу та забезпечення реалізації проєкту та заходів» щодо визначення переможцем фізичної особи – підприємця Лук'янець С.О.,

**НАКАЗУЮ:**

1. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» (Дудченко О.О.) строком до 31 грудня 2024 року забезпечити підготовку та проведення заходу з виробництва відеоінформаційної продукції, присвяченої висвітленню героїзму та професіоналізму військовослужбовців Сил оборони і безпеки України у протистоянні з ворогом під час російсько-української війни, а саме: документального фільму «Воєнна розвідка України. Загроза з неба: Ера дронів» відповідно до Концепції (додаток 1).



2. Департаменту фінансової політики (С'єдіна Н.Б.) передбачити асигнування на проведення заходу у сумі – 763 543,00 грн (сімсот шістьдесят три тисячі п'ятсот сорок три гривні 00 копійок), у тому числі видатки на утримання служби виконавця – 69 413,00 грн (шістдесят дев'ять тисяч чотириста тринадцять гривень 00 копійок) за КПКВК 3801030 «Здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного простору» згідно з кошторисом витрат (додаток 2).

3. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності (Миколайчук А.А.) відкрити асигнування державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» за КПКВК 3801030 за напрямом використання бюджетних коштів № 6 у сумі – 763 543,00 грн (сімсот шістьдесят три тисячі п'ятсот сорок три гривні 00 копійок) відповідно до кошторису витрат.

4. Департаменту інформаційної політики та інформаційної безпеки (Красноступ Г.М.) забезпечити координацію підготовки, проведення заходу та своєчасне подання державним підприємством «Центр захисту інформаційного простору України» (Дудченко О.О.) звітних документів, передбачених цим наказом.

5. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору України» (Дудченко О.О.):

подати МКСК у місячний термін після завершення заходу звіт про виконання цього наказу;

подавати МКСК кварталні та річну фінансову, бюджетну та іншу звітність у паперовому вигляді та на електронних носіях;

повернути МКСК невикористані кошти у разі, якщо вони залишилися після проведення заходу.

6. Контроль за виконанням заходу, визначеного пунктами 1, 4 і 5 цього наказу, покласти на заступника Міністра культури та стратегічних комунікацій України з питань європейської інтеграції Наджоса А.І.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Куроченка О.І.

**Міністр**

**Микола ТОЧИЦЬКИЙ**

